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using namespace std;
bool isprime(char a){
if(a=='"2" || a==
return true;

}

return false;

NoOowvt s, wN R
' n-u

main(){
string s;

e FF R code, HE

int ss=s.size();

3

i
frif

O

1

g\/ﬁtm

for(int i=";i<ss && ch;i++){
if(!isprime(s[i])){

ch=false;
3
¥
if(ch){

cout<<"Yes"<<endl;
}

else{
cout<<"No"<<endl;
}

return °;
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int main(){
ios::sync_with stdio(9);
cin.tie(9);

int n, m, p, ans = 0;
cin >>n >>m >> b
(int 1=1; i<=n; i++)
(int j=1; j<=m; j++){
ans += 2*(i-j);

}

cout << ans <<

Iy

E&=Tmodp....
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& IR ECfFmod p

cout << ans’p << '\n’;

; N/ o/ /Y



B B

‘ Stair

» Scored (18.0 / 100.0) ‘



B B

R

9+94+94+94+94+9494+94+9=9%x9 - EBAEBNEEZER -




B B

— AP A

2i —2j = 2(i — j)
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REEH
n=ap+r
m=bp+R
n—-m=(a—b)p+(r—A)
n%p =r
m%p = R

(n—m)%p=r—AR

= nm(n — m) %p = (n%p)(M%p) (N — M%p)%p = rR(r — R)

B LA L. (0L )



int main(){
ios::sync_with stdio(9);
cin.tie(9);

Long Llong n, m, p, ans = 0, mmod;

cin >> n >> m >> p;

mmod = m¥%p;
(int i=1; i<=n; i++){
ans += (2*(mmod*(i%p) - mmod™*((m+1)%p)/2))%p;
ans %= p;

}
cout << ans%p << '\n';
9;
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int main() {
Long Long n, m, p;
Long Long mod, nod;
Long long ans;
cin >> n >> m >> p;
mod = m¥%p;
nod = n%p;
ans = (((mod)*(nod))%p) * ((n-m)%p) %p ;
cout << ans << ‘'\n';
0;
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Kruskal

FRBZEEIEMAZHF EERRIEFHMEZ2IE EET2 MR 2T BN E —ERELE$

> [ —{E i@ iR

>> Bki

> INEIR B IR
>> IIEZEMSTH



a2 8E

#include<bits/stdc++.h>

B{Ecmpakoperatori® using namespace std; .
ELZBEKR
struct node{
int u, v, w;

|

bool cmp ( node a, node b ){
return a.w < b.w;

bs&l operator < ( node a, node b ){

,..1
_3
()]




SRR B

#define maxN 1000005

AL =& Disjion Setfl, IE{E 3= {8 i 1K BR Hia R 48
T int dis[maxN];
inline void init ( void ){

for (int 1 =0 ; 1 < maxN ; i++ )
dis[i] = i;

int find ( int n ){
return dis[n] == n ? n : dis[n] = find ( dis[n] );

inlin id ( int a, int b ){
dlS[ ( 3 )] (b);




2 ENIEEKruskal KT K38
(GBfsBcAImEmAYcodeR )

typedef pair < int, int > pii;

vector < node > edges;
vector < pii > mst;

inline void Kruskal ( void ){
sort ( edges.begin(), edges.end(), cmp );

for ( auto i: edges ){

if ( same ( i.u, i.v ) )
continue;

Union ( i.u, i1.v );
mst[i.u].push _back ( pii ( i.v,
B 8 T

i.w
mst[i.v].&ughwback ( pit Mgl T oW

) )s
) )
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1, y 1y 9y .

int dist[maxN];
1 v151ted[maxN]
oid dfs ( int n )
v1sxted[n] = true;
for ( pll 155 mst[n] ){
( v151ted[1 F] )

HMEBEREFE N dfs N REYEE Srfifmrf+HE-AC -

dlst[l F] = dlst[n] + 1.S;
( 1.F );

int ma = -1;
for (int i =0 ; 1 <n; i++ ){
( dist, 0, sizeof dist );
mS ( visited, 0 , sizeof visited );
(1)
for (int J =0 ; j<n; j++ )
ma = max ( ma, dist[j] );
}

cout << ma << '\n';




> Subtask 1
> Subtask 2

v Subtask 3

# Outcome

i Not correct
8 Not correct
9 Not correct

10 Not correct

1 Not correct

> Subtask 4

» Subtask 5

(0/0)

(16 / 16)

(0/29)

Details Execution time Memory used

Execution timed out 4.948 /
Execution timed out ‘ Mi
Execution timed out & g 5\ 4.9 44
Exe but ﬁ ? t 4.983 s 44 MiB
Ex tim

5.000 K W
A @B WZT

(0/19)

4

N
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Pﬁ \/)~ >>> 3 & (I 1E MiHEh)

$XEEBA ? Trivago. o - ;2B



4
>
m}
i
B
]
&
Q.
(@)

@D

%
=

int dist[maxN];
visited[maxN];
d dfs ( int n ){
visited[n] = true;
for ( pil i: mst[n] ){
if ( visited[i.F] )

continue;

dist[i.F] = dist[now] + 1.S;
SR (RUSER):

il =10 ;1 <in; i+t )f

7k.mstgi]f ize() !'= 1)

( dist, 0, sizeof dist );

t ( visited, 0 , sizeof visited );
IEs 0 L)
for (int j=0; j<n; j+s )

ma = ( ma, dist[j] );

}

cout << ma << '\n';




> Subtask 1
> Subtask 2
> Subtask 3

v Subtask 4

# Outcome

12 Not correct
13 Not correct
14

15 Not correct

16

> Subtask 5

(0/0)

(16 / 16)

(29 / 29)

(0/23)

Details Execution ti Mjry use
Execution timed out . 40711 M

Execution timed out

Execution timed out & : 40.1 MiB
Execution ti ? 4.994's 40.1 MiB

Execution tim \ 4976 s 40.1 MiB

‘4

40.1
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lips!

1. H—1RE dfs R ALKEERREERER REAR dfs BIREZEMARETRL, EFE loop K
BEREAXEBMITFT
2. RIEFTEMHFRAIIEMEASIEE — BRI EM, AR EREIGEL (root )Sk 0 BT T



SEE L EE visited, %W'H:IE visited it

dlst[maxN],
v01u s ( int n, ) )
or ( pll 12 mst[n] ){
( 1. F =p)
ont f"ius.:f,'
dlst[l F] dist[n] + 1.S;
5 ( L.F );
}
}
nt ma = s

1
for (int 1 =0 ; 1 <n; 1++ ){
( dist, 0, sizeof dist );

(i, -1);
int =0 ; j<n; je+e )
ma = max ( ma, dist[j] );

cout << ma << '\n';




AR code XU ENE

R ED memset, fEFEIRERERAL O

int dist[maxN];
void dfs ( int n, int p ){
for ( pii i1: mst[n] ){
if (1.F=p)
continue;
dist[i.F] = dist[n] + 1.S;
ifs ( 1.F );

:“1
for (int 1 =0 ; 1 <n; i++ ){
dlst[ ]=96
(1, -1);
- (it =0 ; j<n; jee )
ma = max ( ma, dist[j] );

cout << ma << '\n';
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> Subtask 1

2
,%m
> Subtask 4

> Subtask 5

> Subtask 6

= 35&5%

3g,

=

=

3 EW

(0/0)

(16 / 16)
(29 /7 29)
(0/23)

(0/19)

(0/13)
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void dfs ( int n, int p ){
for ( auto i: mst[n] ){
AT ( L.Tirst = p )
continue;
dist[i.first] = dist[n] + i.second;
dfs ( L Sirst. nh):

#i 48 judge ME (431 .

int main(){
ios::sync_with_stdio ( false );
cin.tie ( 0 );
B HEdfs k! i?t n, my, u, v, w, idx, ma = -1;
cin >> n >> m;
while ( m-- ){
cin >> u >> v > w;
edges.push_back ( node { u, v, w } );
}
Kruskal();
dfs ( 0, -1 );
for (int 1 =0 ; 1{<n; i1++ )
if ( ma < dist[i] )
idx = 1, ma = dist[i];
dist[idx] = 0;
dfs ( idx, -1 );
for (int 1 =0 ; 1{<n; i++ )
ma = max ( ma, dist[i] );
cout << ma << '\n';




> Subtask 1
> Subtask 2
> Subtask 3
> Subtask 4
> Subtask 5

> Subtask 6
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BT, N < 10 © cumssmssmannsn

> Bx 1= 10 B Al BE = 1RiNt commmaponsions

e 1< N <10°

e 1< M<3x10°& N—-1<M
e 0<u,v< N

e w < 104

o REEHRENBEAEBAER - IMREmSEEE— -



ST IR HRACE Orz

v Subtask 6 (13/13)

# Outcome Details Execution time Memory used

21 Correct QOutput is correct 0.489 s 30.5 MiB
22 Correct Output is correct 3.100 s 97 MiB
23 Correct Output is correct 3.128 s 97 MiB
24 Correct Output is correct 3.259 s 97 MiB

25 Correct Output is correct 3.159s 97 MiB
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Long long arr[1000005];

int maln(){
ios::sync_with stdio(9);
cin. t1e(®),

int n, g, 1, ©;
Long in, max;
cin >> n >> s

(int i=1; i<=n; i++){
cin > >hin:
arclili="in;

}

(int j=0; j<q; j++){
max = -1;
CInt >> 1> 58
(int k=1; k<=r; k++){
(arr[k] > max)
max = arr[k];

}

cout << max << '\n';
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Google: "#H 15450 Fake Segment Tree”



ios::sync_with stdio(9);
cin.tie(9);
cin >> n >> m;
(int i=1; i<=n; i++)
cin >> arr[il];

build(l, n, 1);

int x, V;
(int i=0; i<m;
Max = ©;
cin 3> X >> ¥;
(x>y)
swap(x, ¥);
query(1, n, x, y, 1);
cout << Max << '\n’;

95




D&
int n,m;

Long Llong Max;

Long long arr[1000005];
Long long seg[1000005*4];

void build(int 1,int r,int pos){

(1==r){
seg[pos] = arr[l];

, B

}

N e build() EI=X

int RS =TS |1;

build(l, m, LS);
build(m+1, r, RS);

seg[pos] = max(seg[LS], seg[RS]);




D. 7

void query(int nl,int nr,int tl,int tr, int pos){

((tl <= nl && nr <= tr)){
(seg[pos] > Max)
Max = seg[pos];

J

}

int m = (nl+nr)>>1;
int LS = pos<<1;
int RS = LS|1;

(m < tl)
query(m+1, nr, tl, tr, RS);
(m >= tr)
query(nl, m, tl, tr, LS);
{
query(nl, m, tl, tr, LS);
query(m+1, nr, tl, tr, RS);
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[build O(NlogN)] 2.5%1076

[query OQlogN)1 4390000 1 !
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Sl TS, TR

Ny =
> FHEE1 .
> FRRE 2 —

EBMlonglong 011 L] POINTS

> FideE 1 —
R (101710)

> FHHRES —
A (0/37)

> THRES —



=53

N<=25

NAR/N, B sk Rz E 1 A] LU (E#R DU

Long Long calc(int r){
Long Long ans = p2(add[r]);
for(int i=r-_;i>=1;i--){

ans = min(ans,calc(i)+p2(add[r]-add[i]));
}

return ans;

}

> FrE 1
> FHE2
> FHES
> FHm4

> 1o
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Dynamic Programming

{3 Bk = DP !

EFRARRE Ry

F—IHR I

dp[i] = 75515
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JRIEF, IR PTRERLES HE IR .....

inline long long calcadd(int 1,int r){

1
J

Llong long ans=';
for(int i=l;i<=r;i++){
ans+=num[i];

1
J

return ans;

long long calc(int r){

test++;
if(used[r])return dp[r];
used[r]=true;
dp[r] = p2(calcadd( ,r));
for(int i=r-1;i>=1;i--){
dp[r] = min(dp[r],calc(i)+p2(calcadd(i+

1
J

return dp[r];




inline long long calcadd(int 1,int r){

Llong long ans=';
for(int i=l;i<=r;i++){ > FRE1
an5+:nunl[i]; > FRIEE2

(717)

(0/10)
}

return ans; > THRES3 (271 27)
b > FhIE4 (37137)
v FHES (0/19)

long Llong calc(int r){

test++; ] FRAE HTErR REREHE
if(used[r])return dp[r]; J— 1979 768 KiB
used[r]=true; p— —

- a2

dp[r‘] - p2(calcadd( ,’\)); WmEiey AR IR
for(int i=r-1;i>=1;i--){
dp[r] = min(dp[r],calc(i)+p2(calcadd(i+ ,r)));

1
J

return dp[r];
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Long Llong calc(int r){
test++;
if(used[r])return dp[r];
used[r]=true;
dp[r] = p2(add[r]);

for(int i=r-1;i>=1;1i--){
dp[r] = min(dp[r],calc(i)+p2(add[r]-add[i]));

1
}
return dp[r];
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FAEFT

stl_map

{8 F<string,int>EN A TE 2 & 1

ARRERFENERFHIRH maphkzE 2 using namespace std;
3 map<string ,int> mp;

BNgEfREI R4+ 155

RS E n"3



hash a-

hash_akmod*mul+mod)%mod + (ull)a[i+]]

hashing+map
e RS F R E B FER T (abed->1234)
HINEEFHRLLLHGERFERE O(1)EIm Tk

R EEE (n"2)*logn

mod



74

- 754

rolling_h

ash+map

£ Ref8 % hashing®] LLA

a*x n+b*xA(n-1)+... M ZIEX K=

BlI| B i8] #8 2 £ Bl 8B & {K 5 nlogn

A&RMWmD T

:f:5¥ 155548 2 "Rabin-Karp rolling hash”

~(int 1=0;1i<k;i++)powert=(powert*mul%m+m)%m;

hash_a=0,hash_b=0;

if(mp.count(hash_a)>?)mp[hash a]++;
else mp[hash a]=1;

hash_a=((hash_a*mul%m+m)%m+a[i+k]-(a[1]*powertkm+m)%m+m)%m;
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Pi: 1<2<3...
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=1E E

2 R SN = I I3 O SRS 2 5l 1 7,0, m1is[N],M1is[N],ar[N],1[N],ans=2;
%?Bgét__‘zﬁ:nEE 11 solve(ll x,11 leng,ll f,11 b){
H

if(x>=n) return leng;

11 rl1=6,r2=0,r3=0,r;

if(ar[x+1]>=b) rl=solve(x+1,leng+l[x+1],f,ar[x+1]);

else if(ar[x+1]<=f) r2=solve(x+1,leng+l[x+1],ar[x+1],b);
r=max(rl,r2);

r3=solve(x+1,leng,f,b);

r=max(r,r3);

return r;

ERTHE Se>s>e>ss>>s>>>> 1 LE




AR R RO 2% 5 — (B O\ B A1 B
A E FTRERF IR LislFn e RAEEAK B Wil 57 -

R (Pi,Li), (Pa,La), (Pb,Lb), (Pc,Lc)......

i<a<b<c<...B |Pi<Pa<Pb<Pcx<... /
2. ...(PfLP), (PeLe), (PdLd), (Pi,Li)./,
i<d<e<f<.... H

Pi>Pd>Pe>Pf>...

R ab,c,de,f. B KA, Humt e BicEt

a,b,c,d.e.f. B EETESE itk Ha A

1.  TE#Eabcdef. BkFEEH EPIEE B LEEFD

=K

2. TEZi#¥tab,cdef. ik FEEH| EPIRE B LIER

=K



PR RS P8 AR 2 ek, ARA RASR
&2

B
N

%881 miLIS!

FURIB SR RIS, BRI 2 #0052 Pitk I8k
e gl NIV e e pllEatE qEIRS

B LR B RAE = BCER IR IE LIS + #ok
H ORI LIS + Li

AC!

#include <bits/stdc++.h>
#define N 5001

using namespace std;
typedef long long 11;

11 T,n,mlis[N],Mlis[N],ar[N],1[N];
int main()

cin>>n;
for(int i=0;i<n;i++){
cin>>ar[i]>>1[i];

11 ans=0;
for(int i=n-1;i>=0;i--){ |
mlis[i]=1[i];
Mlis[i]=1[i];
for(int j=i+1;j<n;j++){
if(ar[j]l>=ar[i]){
Mlis[i]=max(Mlis[i],Mlis[j]+1[i]);
}
mlls [1i]=max( mlls 1j mlis[j]+1[i]);
4 }
‘%
ans=max(ans,Mlis[i]+mlis[i]-1[1i]);

J
cout<<ans<<"\n";

return
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